A je to tu. V pátek jsem šla na příjem, vzali mě hned, dali mi vybrat jestli chci celkovou narkoźu, nebo epidural. Po předchozí zkušenosti na ASK s celkovou jsem se rozhodla pro ni. Dali mi propustku na víkend domů s tím, že v neděli do 20ti hodin mám dorazit. Přišla jsem, bylo mi řečeno, že jdu až v jednu, jako pátá a že mám teda celkovou, nicméně mi sestra vše vysvětlila a já změnila na epidural. Na stolečku byl prášek na spaní, povídám, že spím dobře, že snad nebude potřeba.. a vida, dvě hodiny koukám do stropu, tak jsem si ho lupla a spala jak miminko.
Den operace 5.října


Budíček 6:30, teploměr a měření tlaku. Už jsem neusla, tak koukám na bednu, otravuju koho se dá na netu a zabíjím nudu. V cca 12 přijde sestra, ať jdu na záchod a svléknu se. Zabandážovala mi nohu, píchla pigáro do zadnice (tzv.náladovku), do pupku a napíchla mi žílu s roztokem, byla jsem jak nalitá. Ve 12:30 si pro mě přišli a tradá na sál. Z jednoho lůžka na druhé a šup na operační sál. Musela jsem se stočit do klubíčka na boku, desinfekce a vpich lokálního umrtvení u páteře a další vpich s látkou. Velký tlak, ale dalo se vydržet. Pak na záda s tím, že tak za 10 minut ucítím teplo a mravenčení, tak se i stalo, pak desinfekce celé nohy, chodidlo a půlka holeně šla do pytle, zamotali mi jí obvazem a dostala jsem na stehno manžetu, která se následně nafoukla a zamezila tak velkému přístupu krve. Navlíkli mi jakýsi pérostěradlo, takový to s dírou kde operují a natáhli mi ho nad hlavu, takže jsem čučela do zelena. Na sebe jsem dostala takovou tu stříbrnou folii proti zimě. A vida, začli jsme… první fázi, kde se bere štěp jsem neviděla, další fázi pustili na monitoru a vše mi popisovali. Po cca hodině hotovo, šup na vlastní postel a do pokoje. Usla jsem, měřili teplotu a tlak. Postupně odezníval epidural a řekla jsem si o injekci proti bolesti. Můžu natahovat a krčit špičku nohy.. přes den pouze na posteli, wc na mísu (děs a hrůza) pokoušela jsem se hodně spát, aby to uteklo, dostávala jsem injekce proti bolesti a něco do pupíku na trombozu. V koleni byl drén, který se jen lehce plnil. 
První den po operaci 6.října


Ráno opět sestřička s teploměrem a injekcí proti bolesti plus jednou do pupíku. Pospávala jsem a dostávala ledy, po vizitě vyndání drenu. Bylo to nepříjemné, ale dalo se vydržet. Měla jsem z toho obavu po tom, co jsem slyšela za řev z vedlejšího pokoje. V devět přišla rehab sestra, naučila mě slézat z postele a chodit o berlích. Konečně jsem mohla na záchod-hurááá! Takže sem a tam po pokoji a pak přišla motorová dlaha-lidi, to je pohodička, ono to cvičí za vás, stačí se jen uvolnit. Takže jsem jela na 30°bez problému, odpoledne znova a už sama chodila i po chodbě. Jinak dále ledy a prášky na bolest, už mi stačí jen Ibalgin 600.

Druhý den po operaci 7.října


Teploměr, injekce proti bolesti a jedna do pupku. Vizita, snídaně a šup s berlema na chodbu, šmatlám, protahuju, krčím.. pak motodlaha jen na 45, bolelo to jako blázen. Přes den chodba, schody, po obědě zase motodlaha a už bez problému na 60°, asi jak se to přes den rozhýbe a rozchodí. Ještě jsme přidali cvičení na míčku, na kterým je pata a sama se musím snažit pokrčovat. Přes den nějaký ten ibalgin a ledy.

Třetí den po operaci 8.října


Dnes jdu domů. Naposled teploměr, injekce do pupku na ředění krve, vizita, pochvala od rehab.sestry, že sama udělám 60° a už jen čekat na odvoz a papíry. Dostala jsem poučení, sprchovat s igelitem na noze, dlouho nemáčet a cvičit. Tak ležím v poklidu domova, leduju, cvičím, snažím se chodit, ohyb jde bez bolesti.. sem tam si loupnu ibalgin a je mi hej.

Během 14 dní


Dopuju ibalgin, tak nějak šmatlám, snažím se trošku cvičit, plazím se o berlích.

16.října-stehy


Vyndání stehů.. sranda.. sestra říká, že to mám nateklé, že se punkci nevyhnu a taky že ne. Krve jak z vola (pardon) ale fakt že jo. Doktor ukazuje nový cvik. Křičím mu v ordinaci.. tohle bolelo. Musím zvládnout zvednout nataženou nohu, pomáhá mi, ve vzduchu pokrčit, nyní ale do 90°, bolí to jak čert, natáhnout a zase položit. Berle že už nepotřebuju, tak jdu domů. Cestou se stavím domluvit si rehabilitace a hned 19. Nastupuju.

19.října-1.rehabky


Přišla jsem, dostala klíček od skříňky, převlékla se do cvičebního a bez ortézy šla nejdřív na magnety. Dostala jsem vynadáno, že mám koleno oteklé a mám si dávat priessnitz. Pak čekám s dalšími kolínkáři na cvičení. Dostáváme instrukce. Tím, že jsem cvičila doma, je to pro mě celkem pohoda, až na chození po špičkách a patách, to mě cvičit nenapadlo. Ukazují nám různé protahování, posilování, celkem mi to šlo. Musím se pochválit. Můžu doma chodit bez ortézy a i bez ní spát… hurá.

25.října, tři týdny od zákroku

Doma a v práci (brigádu u pc, tudíž je jedno, jestli sedím doma, nebo tam) chodím bez ortézy, spím bez ní a je to fajn. Jinak na pohyb venku jí nosím, přece jen mi ty nerovnosti nedělají dobře.


Musím chválit rehabilitace, možná i sebe. Věnuji tomu sakra hodně času, propínám, pokrčuji s overballem, zatínám stehno a zvedám, co to dá. Snažím se cvičit to co nám ukazují. Chodím po špičkách, patách, dělám čapí krok, couvám a jde mi to, mám radost. Ještě dvakrát začátečníky a pak 10x pokročilý. Rotoped, stroje, šikmé plošiny… Jizvu masíruju, mažu vazelínou, svítím biotinovou lampou a myslím, že je to dobrý. Mám z toho všeho dobrý pocit. Jen stehno a lýtko atrofie jako prase, tudíž rovnováha byla tatam, teď už je to lepší, nicméně ta noha vypadá divně. Snažím se dávat priessnitz, říkají, že to má smysl jen když pak hned nikam nejdu, takže spíš až na večer, nicméně je to příjemné, takže praktikuji.
