1. den:
Aneb nástup do nemocnice…Bylo 7:30, když jsem dorazil na 2. kliniku traumatologicko-ortopedické kliniky vinohradské nemocnice, jelikož už sem tam absolvoval ASK byl sem připraven na dlouhé čekání, než se dostanu na pokoj. Po krásné hodině na chodbě zaznělo moje jméno se slovy, ať jdu na pokoj a připravím se, že mě za 30 minut čeká operace. Bohužel za pět minut přišla sestra, ať jdu zase na chodbu, že na sále nemají připraveny věci pro plastiku. Odebral jsem se tedy na chodbu a opět čekal, abych vše zkrátil mezitím mě poslali na úplně jiné lůžkové oddělení, jelikož na druhém už nebylo místo, tudíž sem se odebral na 4. Které je určeno pro starší pacienty, čehož jsem si všiml okamžitě po příchodu na pokoj, kde se mnou leželi dva panové o ročnících 34. a 35. Na sál mě po dalším čekání odvezli až v půl jedné a přišlo na řadu zavedení kanily a blokace nervu, nevím jestli je podávána ve všech nemocnicích, ale jedná se o to,že vám do prostoru pánve bodnou tupou jehlu, kterou prochází proud a jejíž pomocí najdou a proudem „vypnou“ nerv, což vede k tomu, že vás noha po operaci den vůbec nebolí ( věc  opravdu nepříjemná, neboť  paní anestezioložka můj nerv nemohla najít, ale ve své podstatě sem byl rád za bolest, protože když sem se poté probral opravdu sem nic necítil. Operace však trvala poměrně dlouho, neboť na pokoj mě přivezli v 15:49. Kdy jsem v bdělém stavu napsal mým nejbližším, že jsem v pořádku a po 15 minutách tuze usnul. V sedm hodin však přišlo nepříjemné vzbuzení sestry se slovy, že se musím do 10 minut vyprázdnit do bažanta, jinak přijde na řadu cévkování, jelikož sem ale za celý den vůbec nic nevypil, byl to jaksi nelidský výkon: D po pár pokusech a exnutí  1,5 litru vody mi jeden z mých spolubydlících, tou dobou už to nebyli dva dědové, ale jeden děda ročník 34. a druhým spolubydlícím se mi stal můj vrstevník, který byl po nehodě na motorce. Tento pacient tedy použil mého bažanta a já se nemusel strachovat, že mě budou cévkovat. To by byla jen taková historka pro zasmátí.  Na noc jsem si nechal píchnout injekci na bolest a musím říct, ž e jsem se i v mezích vyspal.
2. den:

Není nic hezčího než být probuzen silnou zářivkou v pět hodin ráno a injekcí na ředění krve do břicha (to mě opravdu štvalo, neboť injekce na ředěné krve se dá v pohodě aplikovat i do ramene, ale bohužel milé sestry mi ji i přes moje protesty každý den píchali do břicha a jelikož se s tím zrovna nepárali, aby nabrali vrstvu kůže, do které bodli úplně bez bolesti, měl sem půlku břicha několikrát větší než tu druhou a plnou modřin). Nicméně co se týče mého kolena. Postupně mi přestával působit blokátor nervu, takže sem sice pořád vlastní silou nohu nedokázal zvednout, ale když sem si pomohl rukou, tak už sem nohu ve vzduchu chvíli udržel.  I přesto, že blokátor přestával působit udržoval mou nohu stále v bezbolestném stavu, to se ovšem změnilo kolem oběda, kdy jsem začal pociťovat silné návaly a koleno mě vážně začalo bolet. Chvíli jsem si hrál na hrdinu, ale potom už mě to přestalo bavit, tak sem zavolal na sestru a nechal si píchnout další injekci. Myslel jsem, že den po operaci už přijde rehabilitační a šoupne mě na elektrickou dlahu, ale nic takového se nestalo. Den sem tedy završil další krásnou injekcí na bolest a odebral se k spánku. V noci jsem si ze zvyku chtěl obrátit peřinu, ale jaksi sem zapomněl na to, že levou nohou to nepůjde, i přesto sem ji ale prudce vystřelil do vzduchu se snahou tu pitomou peřinu obrátit, pěkně to zabolelo, ale za 15 minut už sem zase spal.
3. den:

Opět krásné ranní probuzení se stejným scénářem, jako den předešlý. Noha stále bolela, takže následovala „snídaňová“ injekce na bolest. Věděl sem, že tento den mě čeká velmi nepříjemná věc a to vyndání drenů :-/. Opravdu to nesnáším, nevím z jakého důvodu a ani jestli je to u ostatních stejné, ale moje tělo si s dreny prostě nerozumí a okolí ran po vyndání mám vždy mnohem více nateklé než operované místo. Dále jsem čekal, že už by tedy mohla přijít ta rehabilitační s elektrickou dlahou a nějakými informacemi, když sem totiž minule ležel na 2. lůžkovém oddělení, kde jsem měl ležet i tentokrát, chodila rehabilitační za pacienty s plastikou 3krát za den. Abych vás nenapínal rehabilitační opět nepřišla ,ale vyndání drenů tedy ano. První den sestra vytáhla v pohodě, ale ten druhý to byla jedna velká katastrofa. Vůbec ji nešel vytrhnout, takže ho hezky pomalinku krouživými pohyby vysunovala, myslel jsem, že ji vážně zabiju!! Když ho vytáhla, dostal sem šok asi z bolesti. Najednou sem se začal celý klepat, nemohl jsem hýbat nohama, prsty se mi stočily do prostodivného tvaru a natekl mi jazyk, takže jsme nemohl mluvit, sestra se na mě úplně vykašlala a odešla se slovy: „ to je v pohodě, to přejde“ (byla to Slovenka, takže to řekla hezky po Slovensku). Naštěstí mi opět pomohl můj spolubydlící, který mě slovy uklidnil, jako když se uklidňují prvorodičky při porodu. I když vyndávání opravdu bolelo  pocite bez drenů je prostě super! Ten den už se nic závažného nestalo, jen jsem čekal na rehabilitační, která se neukázala, a každých pět hodin si nechával podívat injekci na bolest(zadek sem měl rozpíchán, jak řešeto).
4. den:

Změna v probuzení, přišlo o 30 minut později a bylo doprovázeno vizitou, která mi sdělila, že kolem osmé se na mě přijde podívat další lékař a bude-li vše ok pustí mě dnes domů. V osm tedy přišel lékař, koukl se na mojí noze, řekl, že vše je v pořádku, a že dnes mohu odejít. Po této kontrole se poprvé ukázala rehabilitační, ale nebojte žádné cvičení na řadu nepřišlo, za celou dobu po plastice se mnou nikdo necvičil, později jsem se dozvěděl, že rehabilitační na 4. lůžkovém o víkendu nepracuje a když už přišla v pondělí místo, aby šla cvičit se mnou 19.letým sportovcem cvičila staříka ročník 34. to jsem opravdu nechápal, ale co. Nicméně za mnou přišla se slovy: „ vy jdete domů“?  Odpověděl jsem, že ano jdu domů a jestli by byla tak hodná a aspoň mi ukázala, co mam doma dělat. Rěkla tedy, ať sundám peřinu a vynadala mi, proč nemám na noze ortézu: D :D ale chápete to, mě to prostě za ty čtyři dny nikdo neřekl, nikdo nepřišel a neřekl vezměte si ortézu. Koukal sem na ní vážně naštvaně a tak sem se i choval, následovala tedy menší výměna názorů a potom rázný odchod této „pacientky“ jménem rehabilitační. Kolem desáté pro mě přijel táta a odvezl domů. Cesta autem byla vážně nepříjemná, protože jsem si nejdříve myslel, že zvládnu sedět bez kolena ve zvýšené poloze, ale po chvíli cesty se mi tak začala motat hlava, že jsme museli zastavit a já si přesedl. Dorazili jsme domů, najedl jsem se a s notebookem ulehl do postele. Na těchto stránkách, opět za ně děkuji, jsem si našel rehabilitační cviky a začal každou hodinu cvičit.

5.-10. Den:

Nejdříve jsem ve cvičení pokračoval každou hodinu, ale pak mě noha najednou začala vážně bolet, jedno cvičení jsem tedy vynechal a noha přestala. Došlo mi, že to s cvičením možná přeháním, takže sem intervaly prodloužil. Nejvíce mě noha bolela asi tak do sedmého dne, prostě první týden. Ale i poté sem cítil nepříjemnou tuhost a napětí. Devátý den, den před kontrolou se mi ale stala menší nehoda. Šel jsem se umýt a poprvé dal na povolení doktora sundat si na umytí ortézu, naskákal sem tedy do vany a myl se, poté jsem zvedl nohu, podrbal se  a vůbec nevím proč, ale úplně reflexivně sem noho ohnul, následovala šílená bolest v zadní části kolene, jak sem měl všechny šlachy nechutně zkrácené bylo to strašně nepříjemné. Bál sem se, že sem to pěkně „posral“ a že sem si vaz vytahal, nebo zase přetrhl. Naštěstí otok, který by podle mě symbolizoval prasknutí nepřišel a koleno mě vůbec nebolelo, spíš naopak přestal sem pociťovat ten pocit tuhosti a napětí. Druhý den přišla na řadu kontrola v nemocnici. Doskákala tma ještě na berlích, přišel do ordinace, doktor koleno prokoukl se slovy, že vše vypadá dobře a že už vyndáme stehy, vytáhl mi tedy stehy a ještě nit, kterou sem měl v noze přišitý dren, protože tu mi tam ta super sestra nechala. Poslední slova doktora zněla: „ a ty americkej footballisto zahoď už ty berlo jo!“. Z ordinace už sem tedy vyšel bez berlí a razil směr sladký domov.

11.den-5.týden po operaci:

Až do 15. dne jsem stále zůstával doma a ležel v posteli. Nejhorší pro mě bylo a stále je, že mi nejde spát na břiše, na zádech to totiž vůbec neumím, takže se nejdřív musím děsně unavit, abych potom na zádech usnul. 15. den už jsem se ale vydal do školy. Tu hnusnou nemocniční ortézu sem vyměnil za mou DonJoyku(donjoy ACL protektor) zakoupení pořádně čtyřbodové ortézy vážně doporučuju, protože ta nemocniční modrá hrůza přes celou nohu se prostě nedá nosit, klouže, rozlepuje, a i když na ni máte nastavený ohyb prostě to v ní moc nejde. Což se o čtyřbodových říci nedá, je to jako jezdit Favoritem a pak si koupit Superba. Dokonce jsem se i dočetl, že čtyřbodové ortézy mnohem více předchází možnému vytahání. Kolem dvacátého dne po operaci jsem začal chodit na rehabilitace, nejdříve na magnet a o týden později i na cvičení. Magnet mi vážně pomáhal, protože po každé proceduře sem měl otok menší a menší a cvičení to zatím nebyl žádný zázrak, neboť sem mel prvních pět týdnů povolený ohyb v ortéze O-60stupnů. Takže mi rehabilitační vždy jen promasírovala koleno, jizvu, čéšku a ukázala pár cviků na posílení ochablého stehna. Další období bych přeskočil jednou větou, koleno bylo stále nateklé, doma jsem pravidelně cvičil a stále nosil ortézu, dokonce v ní i spal, koleno čas od času pobolívalo, ale dalo se to v pohodě vydržet. Přesně 5. týden po operaci jsem šel na kontrolu do nemocnice, doktor mi koleno prokoukl, prohmatal, řekl že to chce punkci, takže mi vytáhl 20ml roztoku,  zkusil mé napnutí a to dost „hrubě“ prostě vzal mojí nohu a násilím ji narovnal do úplného propnutí. To jsem ještě nezmínil, úplného propnutí dosáhnu pokaždé jen po cvičení, ale jinak nohu prostě plně nepropnu.  A v poslední řadě zmínil, ať už nenosím ortézu a začínám plně rozhýbávat koleno, že až tam přijdu příště, což je 23.ledna musím už mít nohu plně mobilním, zatím mám ze sportovních aktivit dovolený jen rotoped a plavání, posilovna a běhání přijde na řadu právě až v lednu a už se na to vážně nemůžu dočkat, miluju běhání a neběhat je jako nedýchat: D . 
Od 5.týdne-nyní:

Z 60 stupňů sem se zhruba po týdnu dostal na 90, rehabilitační říká, že ze mě má radost, že když viděla, jak mám koleno zatuhlé ani ve snu by nečekala, že to půjde tak rychle. Svalovou hmotu mi taky chválí, takže mám radost. Chodit najednou po pěti týdnech a ohybu 0-60 stupňů bez ortézy bylo nejdříve vážně náročné, ale teďka už se to dá, hlavně když si předtím zacvičím, jakmile totiž delší dobu sedím koleno mi děsně zatuhne, ale to se mi zdá logické, jestliže jsem s ním prostě pět týdnu skoro nehýbal a moc ho nepoužíval myslím, že toto tuhnutí přestane až se zvýšením fyzické-sportovní zátěže.
Tak to by bylo zatím vše, každému kdo se chystá na plastiku přeju hodně štěstí a těm, co po ní jsou, přeju co nejrychlejší znovu-rozhýbání!!

