15.9.2013, 20:14 - Přípravy vrcholí

Máme neděli večer, 15.9.2013 a já jsem se právě ubytoval ve svém přechodném, tak trochu nedobrovolném bydlišti. Jsem hostem kliniky C.L.P.A. ve Vysočanech a zítra v 8 ráno mě čeká replastika předního křížového vazu v koleni. Ano replastika, což znamená, že se původní plastika nepovedla a musí se do kolena šťourat znovu. 

Celá má veselá anabáze s kolenem začala někdy v půlce srpna 2011, kdy jsem si na prvním, lehkém, tréninku po prázdninové pauze vlastní blbostí zavinil tenhle krásný úraz. Samozřejmě jsem ihned putoval na ambulanci, kde mi paní doktorka dala nohu do absolutně nepohyblivé ortézy s tím, že ji mám mít nějakou dobu v klidu. Třikrát mi z ní tahala různobarevné tekutiny, ale to je prý normální. Jelikož se to nelepšilo, šel jsem za specialistou, který dokonce o této problematice přednáší na škole a i tam jsem se dozvěděl prakticky totéž. Chce to klid a spraví se to samo. Jinak doktor předtím pomohl několika známým, takže semnou měl asi jen blbý den. Poté jsem si hezky někdy na přelomu října a listopadu 2011 odjel na měsíc do Austrálie, kde mě ovšem noha stále omezovala v plnohodnotném pohybu. Po návratu jsem teda vyhledal dalšího ortopeda, který mi po asi minutovém vyšetření oznámil, že budeme operovat. 

Jedná se o člověka, u kterého se operace platí, ale pod vidinou spraveného kolena mi to vůbec nevadilo a rád jsem investoval do svého zdraví. Jedenáctý lednový den roku 2012 jsem teda ležel na sále a těšil se na nové koleno. Ještě bych zmínil, že jsem si nechal píchnout epidural a k tomu se nechal trochu přiblbnout. To samé plánuju na replastiku. Je to velké překonání mě samotného. Operace, dle pana doktora, dopadla dobře a mě čekala už „jen“ rehabilitace. 
Jen útržkovitě bych mohl napsat pár poznatků. Mé tělo je imunní na lehké oblbovací přípravky (prášky, injekce) proti bolesti. Jediné, co na mě působí je silné opium. Super věc, nedoporučuju. Vyndávání drénu je fajn zábava, ale nic pro mě. První cvičení na motodlaze je asi taky sranda, ale mě to moc nebavilo. Jestli někdo neví, jak vypadá zelená barva, stačí se podívat na můj obličej ve chvíli, kdy se mě poprvé pokusili postavit na nohy. Nastupování do auta je vlastně další operací. Nesmí se zanedbávat rehabilitace ! Nesmí se zanedbávat rehabilitace ! Nesmí se zanedbávat rehabilitace ! Nesmí se zanedbávat rehabilitace !

To by asi na začátek stačilo, teď už půjdu spát, protože noc na dnešek jsem moc nenaspal. Asi ani nebudu potřebovat prášek na spaní, který jsem dostal. Jinak pokoj je relativně malinkatý, dvojlůžák. Na pokoji jsem s Tomášem, který je asi o pár let starší a jde jen na artroskopii, takže za dva dny sám odejde domů. Trochu závist z mé strany, mě plánují pustit až čtvrtý den. Sprchu a záchod máme společný s vedlejším pokojem, kde jsou prý taky chlapi. Dobrý do nejbližšího budoucna je to, že dveře na záchod jsou asi metr od mé postele.

Další řádky budu psát po operaci, tak doufám, že budou jen optimistické. Jo a poslední věc – když jsem Tomášovi řekl, že jsem si zvolil epidural, řekl mi, že ho tu měl  nic moc ... Takže mě hezky „uklidnil“ ...

16.9.2013, 15:48 – Konečně jsem se dokázal posadit


Tedˇ už můžu s klidem napsat, že operace proběhla, epidural jsem přežil a co víc, do další případné operace se ho už ale opravdu nebudu bát. Bylo to ještě míň nepříjemný, než při první operaci. Takže Tomáš naštěstí pravdu neměl ...


Noc na dnešek jsem se moc nevyspal a to i když jsem si na pomoc vzal práše na spaní. Nervy pracovaly dokonale a já si dáchnul asi jen 5 hodin, takže na ranní budíček, někdy kolem půl sedmé, jsem byl už jako rybička. Samozřejmě bez snídaně za mnou v půl osmé přišla sestřička a připravila mě na operaci. Napíchla mi kanylu a po nějaké době jsem už jel na sál. Tančit se tam ale nedalo ...


Na sále jsem si ještě nějakou dobu poležel, přišel na řadu už několikrát zmiňovaný epidural, připravil se komplet sál na operaci a pak se už jen čekalo na úpravu štěpu. Tentokrát jsem se nenechal ani trochu přiblbnout a tedy celou operaci vnímal a v televizi jsem se koukal na to, co se mi zrovna v koleni děje. Zajímavý je pocit, kdy je cítit, že se vám nohy někdo dotýká, ale vůbec necítíte, že se hrabe uvnitř. Po asi hodině klidného ležení při zajímavém programu v televizi bylo dílo dokonáno.  Všichni na sále byli skvělí a není absolutně nic, co bych mohl komukoliv tam vytknout, nebo na co si stěžovat. 


Po příjezdu na pokoj a jelikož jsem dvě noci nespal, jsem tak nějak průběžně pospával a nebo koukal do stěny až do příjezdu rodinné návštěvy, která mi s sebou přivezla nějaké ty potraviny a lepší kabel k připojení na internet. Tahle návštěva mi taky rozdělila psaní tohohle článku, proto to na první pohled časově moc nesedí. 


Teď je půl šestý, jsme po večeři (filé s bramborem), noha je cítit, ale nijak extra nebolí. Horší je, že jsem jedl a na záchod budu moct jít až zítra. Takže úkol jasný, vydržet to do zítra, dnes bude mým největším přítelem bažant. Jdu odpočívat ...

17.9.2013, 8:37 – Drén je venku, vstávat a cvičit !


Noc na dnešek byla celkem fajn, koleno nijak extra nebolelo, jen jsem měl moc utažený obvaz, tak mi kolem půlnoci začal brnět nárt a prsty u nohy. Naštěstí mi jako na zavolanou sestřička donesla další dávku antibiotik, tak to rovnou přemotala a už to bylo super. Pak jsem usnul jako mimino a probral se až někdy kolem šestý hodiny, kdy byl oficiální budíček. Jeden z pacientů prý prozvracel celou noc, tak z toho byla sestřička trochu unavená ...


Po snídani (rohlík, chleba a nespecifikovatelná pomazánka) přišla na řadu tradiční vizita, které se tentokrát zúčastnilo snad celé doktorské osazenstvo nemocnice. Dr. Váchal kouknul na nohu, vše v pohodě a že prý vyndáme drén a dnes začneme chodit. 


Teď jsem právě chvilku po vyndání drénu, před kterým jsem si nechal dát něco málo na oblbnutí a i když oblbovák podle mě nefunguje, bylo to určitě míň bolestivé než minule. Možná taky díky tomu, že jsem na radu sestřičky při saměotném tahání za drén kašlal. Sice mě teď celý koleno docela pálí, ale to bude nejspíš tím, že cestou ven ten drén do všeho narážel a všechno tak nějak oživil. Kolem deváté hodiny by měl přijít někdo z rehabilitace a měl by se mnou začít chodit a říct mi vše kolem. Mám trochu obavy z prvního postavení se na vlastní, na druhou stranu se na to ale těším, protože mimo jiné pak už budu moc v klidu jíst. Cesta na záchod už pro mě nebude tabu ... Jdeme na to ...

17.9.2013, 13:26 – Motodlaha frčí o 106


Zatím se vše vyvíjí tak nějak nad očekávání dobře. Teď jsem napojený na motodlahu, pod úhlem 30 stupňů a je to absolutně bez bolesti. Trochu naopak, ale až teď podruhé, bolí narovnání nohy a to proto, že se mi tam po cvičení a chození nalila krev. Mít ještě drén, tak je baňka nejspíš plná. 


Za malou zmínku snad stojí to, že kolega Tomáš je už nejspíš doma, zapomněli na mě s obědem, který bych prý stejně hnusný ( tak jsem dostal chleba s paštikou. To mi ale vůbec nevadilo. Došel jsem si už i na záchod, chození je absolutně bez problémů. Jediným problémem je momentálně opravdu jen to nateklé koleno. Ač nerad, už jsem poprosil sestřičku o vytažení té tekutiny ven. Ať už je to krev, nebo cokoliv jiného. 


18.9.2013, 14:15 – Všechno vypadá fajn ...


Včera jsem ještě jednou chodil a cvičil na motodlaze pod vedením rehabilitačního. Znovu pod úhlem 30 stupňů a znovu bez problému oboje dvoje. Opět za mnou na chvilku přišly moje holky, což samozřejmě potěšilo. Jinak docela nuda v Brně. 

Místo Tomáše, který ráno odjel, mi přišel na pokoj 75letý pan Strnad. Strašně fajn pán, akorát za ten den znám celý jeho život. Nezastaví se v povídání a jediné co pomáhá, je oznámit, že se chci vyspat ...

Právě teď mám dnes už podruhé na noze motodlahu, tentokrát úhel 60 stupňů a i tohle je bez bolesti, z čehož jsem doslova nadšený. Chodit jsem si zkusil i po schodech a dokonce jsem si s rehabilitačním došel o dvě patra níž na kafe ... ( 

Dneska mě navštívila máma, která se včera vrátila z parného řeckého léta do hezké české zimy. Přinesla s sebou celou krabici zákusků, které jsem jako poděkování za vše, dal sestřičkám a personálu. Jen se po tom zaprášilo. 

18.9.2013, 17:45 – Pizza go hospital

Po dnešním druhém cvičení na motodlaze jsem trávil den až do večera prakticky jen zevlováním na posteli. Zase mi trochu nateklo koleno a tedy stoupla teplota, ale po pár hodinách vše v pohodě. Ovšem co stojí za poznámku je krupicová kaše, která byla dnes k večeři. 

Jelikož bych se toho rozhodně nenajedl, byla jasná volba prvního použití dovozových jídel pizzerie, která je zde poblíž. Ještě jedna pacientka se taky rozhodla si objednat jídlo a tak se stala vtipná věc, kdy mi až do postele byla donesená luxusní pizza. V nemocnici asi trochu divný ne ? (  Jdu odpočívat ...

19.9.2013, 11:05 – Doma je doma ...
Včera večer jsem si nakonec pustil 3 filmy a najednou byla jedna ráno a já jsem zjistil, že jsem trochu unavený a měl bych tedy spát. Pro jistotu jsem si vzal ještě prášek na spaní a asi po půl hodině taky usnul.  Budíček tentokrát v půl sedmý byl pro mě moc brzo a ještě bych určitě pár hodin sám od sebe spal.

Ráno proběhlo jako každé jiné. Snídaně, výměna ledu na nohu, antibiotika, wobenzym a vizita. Při té mi doktor potvrdil, že dnes v 9 půjdu domů a že mi dokonce ani nebudou vyndávat nic z kolena, protože se zdá, že toho tam moc není a to málo se vstřebá.  Začal jsem pomalu balit.

Kolem deváté pro mě přijela máma, došli jsme společně do lékárny pro předepsané léky a ledy na domu a za chvilku už jsem ležel doma a těšil se na manželku a aktivity své malé ďáblice, která mě přivítala tím, že akorát vstala. Teď už ležím doma ve své posteli, vše nastaveno tak, abych se musel co nejmíň hýbat a začíná mi domácí léčba.

Celkově do této chvíle můžu napsat, že celý proces operace proběhl nad očekávání skvěle a C.L.P.A. hodnotím jako naprosto profesionální provoz, kde všichni  přesně věcí, co dělají a vše taky parádně funguje. Díky jim všem moc! 

